## 12 апреля.

Ко Дню Космонавтики в средней, старшей, подготовительных группах проходили тематические музыкальные занятия с использованием икт-технологий, целью которых было уточнение и расширение знаний детей о космосе.









Ребятам представилась возможность послушать таинственную космическую музыку, отгадать загадки. В процессе всего увиденного и услышанного, дошкольники усвоили, что все люди живут на планете «Земля», их называют «Земляне»; жителей других планет зовут «Инопланетяне».







Дошколятам было не трудно установить различия между жителями планет. Ребята средней группы посмотрели красочный клип на песню «ИНОПЛАНЕТЯНЕ»; воспитанники старшей группы оказались в космосе, благодаря Звездочету из к/ф «Красная шапочка», который познакомил всех со своим телескопом, через который ребята рассматривали звезды в созвездии «ВЕСНА». В выпускных группах- «земляне совершили «МЕЖПЛАНЕТНЫЙ КРУИЗ».